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Международное Казначейство «М1»

Mezinárodní Pokladna «М1»
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Datum: 01 března 2022

Ref. č.:  013/RES2022

Kód: 786 ПАН

USNESENÍ Nr. 013

Určení úlohy Státní Banky CCCP v přestavbě světového finančně – ekonomického systému
a jeho struktury, aktivování nových funkcí.

My se řídíme předchozími rezolucemi a prohlášeními Mezinárodní Pokladny M1,

Potvrzujeme Rezoluci č.1 (001/RES2020) ze 07. dubna 2020 „O východisku ze světové
ekonomické krize“, Rezoluci č.2 (002/RES2020) ze dne 02. června 2020 „Jediné východisko ze
světové ekonomické krize“, Rezoluci č. 4 (004/RES2021) ze dne 23. února 2021

„Anulování historických aktiv za účelem vytvoření nového vyváženého finančního systému“,
Rezoluci  č.5 ze dne 16.  července 2021 (005/RES2021),  Rezoluci  č.6 ze dne 13.  září  2021
(006/RES2021), Rezoluci č.7 z 01. října 2021 (007/RES2021), Rezoluci č.8 ze dne 21. prosince
2021 (008/RES2021), Rezoluci č.9 ze dne 22. prosince 2021 „Reforma světového finančně –
ekonomického systému a jeho struktury“  (009/RES2021),  Rezoluci  č.11 ze  dne 22.  ledna
2022  „O  rozvázání  všech  vztahů  s  obecně  známou  rodinou  finančníků  Rotschildů“
(011/RES2022),  Rezoluci  č.12 ze dne 27. ledna 2022 „Odebrání všech práv k aktivům pro
Trojstrannou Komisi Zlaté Zásoby Trillenium a Trustův finančního systému Nový Světový řád“
(012/RES2022),

Připomínáme, že Svět, stabilita a vzkvétání jsou neoddělitelné. V podmínkách dnešní
globalizované ekonomiky, jsou všechny národy velmi úzce propojeny mezi sebou, více než



kdykoli  dosud.  Globální  dopad  této  krize  vyžaduje  provádět  operativní,  rozhodné  a
zkoordinované  kroky  k  odstranění  příčin  krizí,  změkčení  jejích  dopadů  a  posílení  nebo
vytvoření nezbytných mechanismů k vyhnutí opakování se podobných krizí v budoucnosti.

Potvrzujeme Rezoluci č.9 ze dne 22. prosince 2021 „Reforma světového finančně –
ekonomického systému e jeho struktury (009/RES2021) v plném rozsahu, celistvosti a jejím
celostním  přístupem  a  uznáváme,  že  mobilizace  finančních  zdrojů  na  cíle  rozvoje  a
efektivního využívání všech těchto zdrojů , mají rozhodující význam pro realizaci globálního
partnerství v zájmu udržitelného rozvoje, v rámci toho na podporu docílení koordinovaných
cílů na mezinárodní úrovni v oblasti rozvoje. Potvrzujeme také důležitost svobody, míru a
bezpečnosti, respektování všech Práv Člověka, včetně práva na rozvoj, svrchovanosti zákona,
rovnosti  mezi  mužem  a  ženou  a  všeobecné  sounáležitosti  ke  spravedlivé  demokratické
společnosti a jejích cílů rozvoje, jak je uvedeno v Rezoluci č.9 z 22 .prosince 2021 „Reforma
Světového  finančně  –  ekonomického  systému  a  jeho  struktury  (009/RES2021).  Znovu
prohlašujeme, že každá země nese hlavní odpovědnost za svůj vlastní hospodářský a sociální
rozvoj,  a  že  úlohu národní  politiky,  vnitřních zdrojů a  strategií  rozvoje  nelze přeceňovat.
Zároveň je národní hospodářství států úzce propojeno s globálním ekonomickým systémem,
a zčásti  může  efektivní  využívání  tržních a  investičních možností pomoci  zemím v  boji  s
chudobou. Národní úsilí v oblasti rozvoje musí být podporováno mezinárodní ekonomickou
konjukturou.

Uznáváme,  že  po  zahájení  blokování  účtů  nastaly  v  mezinárodních  podmínkách
hluboké  změny.  Navzdory  progresu  v  některých  oblastech,  jsme  mohli  sledovat  zvýšení
nerovnosti. Vítáme významný nárůst toků státních a soukromých zdrojů za poslední měsíce,
které dopomohly k udržení tempa hospodářského růstu ve většině rozvojových zemí a ke
snížení rozměrů chudoby ve světě. Zároveň tím vyjadřujeme své hluboké znepokojení z toho
důvodu, že mezinárodní společenství se v současnosti potýká s vážnými dopady na proces
rozvoje,  které byly  způsobeny řadou vzájemně propletených globálních krizí  a  problémů.
Takových, jako vyostření problému neexistence potravinové bezpečnosti, neudržitelnosti cen
energonosičů a komodit, klimatické změny a globální finanční krize, jakož i chybějící výsledky
z mezinárodních obchodních jednání,  a ztráta důvěry v mezinárodní hospodářský systém.
Mezinárodní Pokladna M1 potvrzuje k dnešnímu dni reakci k těmto krizím a problémům, v
rámci rezolucí je plně odhodlána přijmout naléhavé a rozhodné kroky a iniciativy k překonání
všech těchto překážek a problémů, cestou zaměřenou na uspokojení zájmů lidí, rozvoje a
vypracování důležitých opatření na úplné, efektivní a včasné vytvoření nového finančního
systému ve Světě.

Mezinárodní  Pokladna M1 je  znepokojena politikou zemí,  které  si  vybraly  skrytou
podporu  terorismu,  provádějících  genocidu  Národů  jako  součást  své  základní  politiky;
takových států jako USA, Anglie, Německo a ještě několik zemí G20. Takové chování nejen že
přináší  s  sebou  hrůzy  lidského  utrpení,  ale  zároveň  vážně  ztěžuje  hospodářský  rozvoj  a
dosažení  sociální  jednoty.  Jsme  plně  odhodláni  vyzdvihnout  naše  společné  úsilí  v  boji  s
terorismem a genocidou ve všech jejích formách a projevech na novou úroveň.



Opětovně prohlašujeme,  že  národní  odpovědnost,  řízení  strategií  rozvoje  a  dobré
vládnutí  mají  důležitý  význam  pro  efektivní  mobilizaci  národních  finančních  zdrojů,  pro
koordinaci  postupného  hospodářského  růstu  a  udržitelnost  rozvoje.  V  tomto  kontextu
musíme přihlížet k rozdílným zvláštnostem a ke specifikům každého státu.

Uznáváme,  že  dynamický,  inkluzivní,  dobře  fungující  a  sociálně  –  zodpovědný
soukromý  sektor  je  hodnotným  nástrojem  pro  zajištění  hospodářského  růstu  a  snížení
rozměrů chudoby.  V  rámci  cílů  při  koordinaci  rozvoje  soukromého sektoru.  Mezinárodní
Pokladna  M1  bude  směřovat  své  úsilí  ke  koordinaci  vytvoření  příznivých  podmínek
usnadňujících  podnikání  a  obchodní  činnost  pro  všechny  Lidí,  včetně  žen,  představitelů
nezabezpečených  a  zranitelných  vrstev  obyvatelstva.  Mezinárodní  společenství,  národní
vlády a regionální ekonomické skupiny musí i nadále podporovat tato úsilí.

My se budeme i nadále, na našich příslušejících národních úrovních a v souladu s
národní  legislativou,  zabývat  vytvářením  nezbytných  strategických  a  normativních
mechanismů na povzbuzení státních a soukromých iniciativ, včetně těch na regionální úrovni,
a  koordinovat  rozvoj  dynamického  a  efektivně  fungujícího  obchodního  sektoru,  při
zrychlujícím se růstu a zlepšení přerozdělení nákladů, zvýšené produktivitě práce, rozšíření
práv a možností pro ženy, ochraně práv pracujících a podmínek práce. Mezinárodní Pokladna
M1 uznává,  že  odpovídající  role  vlád  v  zemích  s  tržním hospodářstvím nebude stejná  v
každém státě.

Rostoucí vzájemná závislost národních ekonomik ve stále více globalizovaném světě a
vznik podmínek zakládajících se na pravidlech režimů mezinárodních hospodářských vztahů
znamená,  že  prostor  pro  realizaci  národní  hospodářské  politiky,  tzn.  sféra  realizace
vnitrostátní politiky, zvláště v oblasti obchodu, investic a průmyslového rozvoje se v dnešních
dnech stále  častěji  určuje  mezinárodními  faktory,  povinnostmi  a  trendy  globálního  trhu.
Mezinárodní  Pokladna  M1  doporučuje  každé  vládě  samostatně  vyhodnocovat  výhody  a
nevýhody, vybíraje si mezi přijetím mezinárodních norem a povinností, a těmi omezeními,
která vznikají v politice v souvislosti se ztrátou prostoru k manévrování.

Opětovně  prohlašujeme,  že  makroekonomická  politika  musí  být  zaměřena  na
udržitelné zachování  temp ekonomického růstu, dosažení  plné zaměstnanosti,  odstranění
chudoby,  zajištění  nízké a stabilní  inflace,  a na minimalizaci  vnitřní  a  vnější  nerovnováhy
zajištění  blaha  hospodářského  růstu  pro  všechny  Lidí,  obzvláště  pro  chudé  vrstvy
obyvatelstva. V rámci realizace takové politiky, Mezinárodní Pokladna M1 doporučuje brát
prioritně  ohled  na  nepřipouštění  prudkých  výkyvů,  které  se  negativně  projevují  na
přerozdělování příjmů a přidělování zdrojů. V tomto kontextu doporučujeme rozšířit rámec
provádění příslušné anticyklické politiky v zájmu zachování ekonomické a finanční stability.
Státní  investice,  odpovídající  principům  zabezpečení  středně  a  dlouhodobé  finanční
udržitelnosti, mohou hrát aktivní roli a povzbuzovat blahodárný cyklus investiční činnosti.



Obracíme pozornost na to,  že rozvoj  racionálního,  a opírajícího se o široký základ
finančního sektoru, má klíčový význam pro mobilizaci národních finančních zdrojů, a má být
důležitým  prvkem národních  strategií  rozvoje.  Mezinárodní  Pokladna  M1 se  bude  snažit
vytvářet diverzifikované, efektivně regulovatelné, inkluzivní finanční systémy, dopomáhající
formování  akumulovaných  zdrojů,  zaměřovaných  na  ekonomicky  smysluplné  projekty,
stimulující růst. Mezinárodní Pokladna M1 bude i nadále zdokonalovat, v závislosti na míře
nezbytnosti,  dozorové  a  regulační  mechanismy,  s  cílem  zvýšit  transparentnost  a
odpovědnost  finančního  sektoru.  Naše  úsilí  bude  zaměřeno  na  zvýšení  objemu  vnitřní
nabídky dlouhodobého kapitálu a  stimulování  rozvoje vnitřních kapitálových trhů,  včetně
mezinárodních, regionálních, subregionálních a národních rozvojových bank.

Připomínáme, že jedním z prioritních úkolů je pokračování boje s korupcí na všech
úrovních. Mezinárodní Pokladna M1 konstatuje, že státy v tomto směru dosáhly neblahého
progrese. Korupce ovlivňuje nejen vyspělé, ale i rozvojové země, jak státní, tak soukromý
sektor.  Na  základě  toho  je  Mezinárodní  Pokladna  M1  odhodlána  přijmout  naléhavá  a
rozhodná opatření  k  pokračování  boje s  korupcí  ve všech jejích projevech,  s  cílem snížit
omezení na cestě efektivní mobilizace a přerozdělení zdrojů, a vyhnout se odklánění zdrojů
od činností, které mají velký význam pro rozvoj. Pro toto jsou nezbytné silné instituce na
všech  úrovních,  včetně  především  efektivního  právního  a  soudního  systému  a  zvýšení
transparentnosti. Mezinárodní pokladna M1 vítá státy, ve kterých se protikorupční činnost
stala součástí státní politiky, av souvislosti s tímto se obracíme s důraznou výzvou ke všem
zemím, ve kterých korupce vzkvétá, aby přehodnotily možnost zahájit protikorupční činnost.

Nynější  finanční  krize,  jakož  i  zachované  nedostatky  mezinárodního  finančního
systému  znovu  potvrzují  nutnost  posílení  mezinárodní  finanční  struktury.  Reforma
mezinárodní  finanční  struktury musí  být  zaměřena na zvýšení  transparentnosti a posílení
úlohy  a  účasti  rozvojových  zemí  a  států  s  přechodnou  ekonomikou  v  mezinárodních
procesech  přijímání  rozhodnutí  a  při  tvoření  norem.  Proto  je  Mezinárodní  Pokladna  M1
odhodlána  přijmout  potřebné  a  včasné  kroky  ke  zlepšení  fungování  mezinárodního
ekonomického a finančního systému.

Mezinárodní  Pokladna  M1  je  odhodlána  posilovat  koordinaci  mezi  organizacemi
systému Mezinárodní Pokladny M1, všemi ostatními mezinárodními finančními a obchodními
institucemi,  a  institucemi  zabývajícími  se  otázkami  rozvoje,  za  účelem  spolupráce  při
hospodářském růstu, odstranění chudoby a zabezpečení udržitelného rozvoje v celém světě.
Nezbytné je rozšiřovat spolupráci s Mezinárodní Pokladnou M1 na základě jasného chápání a
úcty k jejich odpovídajícím mandátům a struktuře řízení.

Pro koordinaci a efektivní realizaci strategií na všech úrovních, Mezinárodní Pokladna
M1  doporučuje  zvýšit  zkoordinovanost  a  odsouhlasování  činností,  odpovídajících
ministerstvům  ve  všech  zemích.  Mezinárodní  Pokladna  M1  také  doporučuje,  aby
mezinárodní  finanční  instituce,  a  mezinárodní  instituce  zabývající  se  otázkami  rozvoje,
pokračovaly v navyšování koordinace strategií, v zájmu rozvoje s přihlédnutím k různorodé



potřeby a měnící se situace. Pro doplnění národních úsilí v oblasti rozvoje vyzýváme všechny
země,  jejichž  strategie  mají  dopady  na  rozvojové  země,  aby  aktivizovaly  svá  úsilí  při
vypracovávání  strategií,  které  korespondují  s  úkoly  zabezpečení  udržitelného  růstu,
odstranění chudoby a dosažení udržitelného rozvoje rozvojových zemí.

Po prostudování  dokumentů jsme se přesvědčili,  že „Bank Rossii“(Centrální  Banka
Ruska) přísně plní  příkazy Mezinárodního Měnového Fondu (MMF) při  volbě ekonomické
politiky státu, která je zaměřena proti Suverénnímu mnohonárodnostnímu Národu CCCP.

Tímto způsobem se na Rusko provádí tlak ze strany MMF, ze strany států EU, USA,
využívajících  ekonomické  páky  tlaku,  používajíce  k  tomu  CB  RF,  Prezidenta  RF,  Kabinet
Ministrů RF, Radu federace a Parlament, k dosažení zájmů USA.

Dochází k invazi a míchání se do vnitřní ekonomiky země, k zaobalení obyvatelstva,
likvidaci vlastnictví malého a středního byznysu.

Připomínáme, že nezákonné financování operací, včetně smluv na získání výhod pro
zahraniční stát nebo v zájmu zahraničního státu, nebo jeho občanů, je podle zákona CCCP
trestné. Taková činnost v období vojenského stavu, za seběhnutí na stranu soupeře, se podle
zákona trestá nejvyšším trestem.

Mezinárodní Pokladna M1, zaměřená na plnění vytyčených úkolů Rezoluce č.9 ze dne
22. prosince 2021 „Reforma světového finančně – ekonomického systému a jeho struktury“
(009/RES2021)  dosáhla  konečného  a  nezvratného  rozhodnutí,  a  zavádí  následující
rozhodnutí:

Ve světovém finančně – ekonomickém systému a jeho struktuře schválit úlohu Státní
Banky SSSR, jako hlavního/jediného finančního regulátora na celém území SSSR.

Okamžitě  přistoupit  k  aktivování  všech  funkcí  Státní  Banky  SSSR,  včetně:  tlačení
bankovek, poštovních zásilek a bankovek Svazu Sovětských Socialistických Republik (SSSR),
Ruska  (Ruská  Sovětská  Federativní  Socialistická  Republika  (RSFSR))  a  ražení  mincí,  řízení
všech státních účtů i dohledu nad bankami Ruska (RSFSR) ve spolupráci s FSB, KGB SSSR.
Státní  Banka SSSR musí  ve světovém finančně – ekonomickém systému a jeho struktuře
zodpovídat za mezinárodní měnovou a finanční politiku, včetně devizové intervence.

Státní Banka SSSR odpovídá za stabilitu finančního systému, realizaci měnové politiky,
přijímá rozhodnutí o změnách procentuálních sazeb, realizuje emisi rublu, a také kontroluje
rizika na finančních trzích.

Státní Banka SSSR bere na sebe funkci dozoru rovnováhy mezi společenskými zájmy v
SSSR a zájmy komerčních bank; dozor a regulování bankovního systému SSSR, ochrana zájmů
investorů  a  klientů úvěrových  organizací;  regulace  a  stabilizace  finančních trhů,  kontrola



rizik;  účast ve fungování  systému mezinárodních a vnitřních plateb,  odstranění  problémů
likvidity na místní úrovni a poskytování úvěrů úvěrovým organizacím; posilování úlohy SSSR
ve  světové  ekonomice,  poskytování  depozitních  služeb  pro  vlády  států  a  oficiální
mezinárodní instituce;

Pověřit  částí  základních  funkcí,  kterými  byly  dříve  pověřeny  bretton  –  woodské
instituce, Státní Banku SSSR. Státní Banka SSSR napomáhá rozvoji mezinárodní spolupráce,
která  je  nezbytná  k  tomu,  aby  se  obnovila  a  podpořila  mezinárodní  devizově  –  finanční
stabilita, a je povinna být připravena operativně poskytovat dostatečné množství zdrojů na
pomoc zemím při překonávání krizí.

Státní Banka SSSR, spolu se speciální skupinou pro otázky finanční stability, a spolu s
jinými orgány, je povinna vynakládat úsilí na co nejjasnější identifikaci faktorů zranitelnosti.
Předpovídá potenciální stresy a přijímá opatření k plnění vedoucí úlohy v přijímání opatření a
reagování na krizové situace. Státní Banka SSSR také začne hrát důležitou roli při změkčování
potíží, které stojí před zeměmi. Státní Banka SSSR musí v rámci svých odpovídajících funkcí
nadále poskytovat pomoc rozvojovým zemím při překonávání negativních dopadů vnějších
otřesů, jako jsou prudké výkyvy cen komodit. za pomoci speciálního Fondu Státní Banky SSSR
ke  změkčení  dopadů  vnějších  otřesů.  Mezinárodní  Pokladna  M1  uznává  také  nutnost
přidělování speciálních práv půjčování Státní Banky SSSR na rozvojové cíle.

Státní  Banka  SSSR  se  zabývá  otázkami  zvýšení  kvality  bankovního  dozoru  ve
spolupracujících  státech,  organizuje  výměnu  informací  mezi  centrálními  bankami,
vypracovává  společné  postupy  v  otázkách  kontroly  bankovní  činnosti,  vypracovává  její
společné standardy a řídící principy, dává doporučení Centrálním Bankám zemí a republik.

Mezinárodní Pokladna M1 zdůrazňuje nutnost přidělení nových mezinárodních funkcí
pro Státní  Banku SSSR proto, aby bylo možné co nejpřesněji  sledovat změny ekonomické
výkonnosti ve světové ekonomice a lépe vyhodnocovat nynější a budoucí změny. Opětovně
potvrzujeme, že posílení úkolů a rozšíření možnosti účasti rozvojových států na spolupráci se
Státní Bankou SSSR, má rozhodující význam pro zvýšení právního statusu a efektivnosti této
instituce ve Světě.

Mezinárodní Pokladna M1 uznává nutnost posílení a zvýšení efektivity otevřeného
pro  všechny,  mezivládního  procesu,  provedení  následné  činnosti  v  oblasti  financování
rozvoje, během něhož by se provedla analýza progresu při plnění povinností, identifikovaly
by se  překážky,  problémy a vznikající  otázky,  připravovala  by se  konkrétní  doporučení  a
opatření, s ohledem na různé předložené návrhy.

Mezinárodní  pokladna М1 а mezinárodní  finanční  instituce disponují  vzájemně se
doplňujícími možnostmi, v důsledku čehož má koordinace jejich činností rozhodující význam.
Proto  doporučujeme  pokračovat  zabezpečovat  a  posilovat  spolupráci,  koordinaci,



odsouhlasování  činností  a  výměny  mezi  Mezinárodní  Pokladnou  M1  a  mezinárodními
finančními  institucemi.  V  této  souvislosti  se  domníváme,  že  tato  Rezoluce  představuje
důležitý krok při zajišťování rozšiřování spolupráce;

Děláme  to  v  zájmu  všech  národů,  s  cílem  dosažení  nejtransparentnějšího,
nejspravedlivějšího,  nejvyrovnanějšího  a  nejudržitelnějšího  ekonomického  rozvoje,
napomáhajícímu překonání chudoby a nerovnosti na celém Světě.

Schváleno, vypracováno a provedeno

01.03.2022

Jeho výsost

Alexander Nikolajevič Paramonov

Generální Tajemník, Hlavní pokladník

Mezinárodní Pokladny M1,
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